

ANUNT
PRIVIND ORGANIZAREA EXAMENULUI DE PROMOVARE IN GRAD
A PERSONALULUI CONTRACTUAL

Avand în vedere prevederile art. 41¹ din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare al personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin H.G.R. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, Primăria municipiului Petroșani, **ANUNTA** organizarea și desfășurarea examenului de promovare în grad a personalului contractual din cadrul Primăriei municipiului Petroșani.

Conditii de participare la examen:

Pentru a participa la concursul de promovare grad profesional imediat superioare, candidatul trebuie să fi obținut calificativul "foarte bine" la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani, în care acesta s-a aflat în activitate.

Examenul constă în proba scrisă pentru promovare în grad profesional

Bibliografia propusa pentru examenul de promovare:

- ▶ O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
- ▶ Legea nr. 363/2018 privind protecția persoanelor fizice referitor la prelucrarea datelor cu caracter personal de către autoritățile competente în scopul prevenirii, descoperirii, cercetării, urmăririi penale și combaterii infracțiunilor sau al executării pedepselor, măsurilor educative și de siguranță, precum și privind libera circulație a acestor date
- ▶ Legea nr. 190/2019 privind măsuri de punere în aplicare a [Regulamentului \(UE\) 2016/679](#) al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a [Directivei 95/46/CE](#) (Regulamentul general privind protecția datelor)
- ▶ Legea nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice cu modificările și completările ulterioare.
- ▶ Constituția României, republicată.

Dosarul de concurs

Pentru înscrierea la examenul de promovare candidatii vor prezenta un dosar de examen care va contine urmatoarele documente:

- a) Cerere de înscriere la examen adresata conducatorului institutiei publice;
- b) Adeverinta eliberata de compartimentul de resurse umane in vederea atestarii vechimii in gradul profesional sau in treapta profesionala din care se promoveaza, precum si adeverinta din care sa rezulte ca angajatul nu se afla sub o sanctiune disciplinara neradiata in conditiile legii;
- c) Copiile de pe rapoartele de evaluare a performantelor profesionale individuale.

Examenul de promovare a personalului contractual constă în susținerea unei probe scrise care se e va organiza la sediul Primăriei Municipiului Petroșani în data de 03.11.2020, ora 10.

Relații suplimentare pot fi obținute la compartimentul resurse umane et. 2, cam 24.

Primar,
Florin Tiberiu Iacob - Ridzi

Compartiment resurse umane ,
Liliana Zoller